
Imi¦ i nazwisko: .....................................

A
Numer grupy:.........

EGZAMIN Z MATEMATYKI, TERMIN III

WIMiIP, I ROK, IM, 20.02.2014

Uwaga! Za ka»de zadanie mo»na uzyska¢ 1 pkt.

Zad.1. Obliczy¢ granice ci¡gów:

a) lim
n→∞

3
√

8n3 + n(3n− 2)2

(3n− 1)3
; b) lim

n→∞
n
√

2n + 3−n + Πn.

Zad.2. Obliczy¢ granice funkcji:

a) lim
x→0

ctg(3x) sin(7x); b) lim
x→0

√
x2 + 1− 1√
x2 + 9− 3

.

Zad.3. Obliczy¢ pochodne funkcji:

a) y = (x)sinx +
3x + 1

(2x + 1)2
; b) y = arcsin(2x) · cos2(3x− 1).

Zad.4. Zbada¢ przebieg zmienno±ci i naszkicowa¢ wykres funkcji

f(x) =
1− 2x

x + 2
.

Zad.5. Wyznaczy¢ dziedzin¦, ekstrema lokalne i asymptoty wykresu funkcji

g(x) =
ln(x)

x
.

Zad.6. Liczb¦:

z = −2− 2i

zapisa¢ w postaci trygonometrycznej, a nast¦pnie obliczy¢ z7.
Liczby z i z7 zaznaczy¢ na pªaszczy¹nie zespolonej.

Czas: 90 min.
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Imi¦ i nazwisko: .....................................

B
Numer grupy:.........

EGZAMIN Z MATEMATYKI, TERMIN III

WIMiIP, I ROK, IM, 20.02.2014

Uwaga! Za ka»de zadanie mo»na uzyska¢ 1 pkt.

Zad.1. Obliczy¢ granice ci¡gów:

a) lim
n→∞

3
√

64n3 + 3
√

4n2 − n

(2− 3n)2
; b) lim

n→∞
n
√

2n + en + Π−n.

Zad.2. Obliczy¢ granice funkcji:

a) lim
x→0

ctg(3x)arctg(7x); b) lim
x→0

√
x2 + 25− 5√
x2 + 1− 1

.

Zad.3. Obliczy¢ pochodne funkcji:

a) y = cos2 3x +
2− 8x

(2x + 2)2
; b) y = xx + ln(3x)arctg2x.

Zad.4. Zbada¢ przebieg zmienno±ci i naszkicowa¢ wykres funkcji

f(x) =
4 + 2x

1− x
.

Zad.5. Wyznaczy¢ dziedzin¦, ekstrema lokalne i asymptoty wykresu funkcji

g(x) = x lnx.

Zad.6. Liczb¦:

z = 3− 3i

przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej a nast¦pnie obliczy¢ z5.
Liczby z i z5 zaznaczy¢ na pªaszczy¹nie zespolonej.

Czas: 90 min.
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Imi¦ i nazwisko: .....................................

C
Numer grupy:.........

EGZAMIN Z MATEMATYKI, TERMIN III

WIMiIP, I ROK, IM, 20.02.2014

Uwaga! Za ka»de zadanie mo»na uzyska¢ 1 pkt.

Zad.1. Obliczy¢ granice ci¡gów:

a) lim
n→∞

3
√

27n3 + 3n2
√

4n2 − 1

(1− 3n)2
; b) lim

n→∞
n
√

2n + 3n + en.

Zad.2. Obliczy¢ granice funkcji:

a) lim
x→0

ctg(7x) arcsin(2x); b) lim
x→0

√
x2 + 25− 5√
x2 + 49− 7

.

Zad.3. Obliczy¢ pochodne funkcji:

a) y = (sinx)x +
2− 2x

(1 + 3x)2
; b) y = cos5(3x) + ln(1− 2x)arctg7x.

Zad.4. Zbada¢ przebieg zmienno±ci i naszkicowa¢ wykres funkcji

f(x) =
4− x

1− x
.

Zad.5. Wyznaczy¢ dziedzin¦, ekstrema lokalne i asymptoty wykresu funkcji

g(x) =
x

lnx
.

Zad.6. Liczb¦:

z = −2 + 2i

zapisa¢ w postaci trygonometrycznej a nast¦pnie obliczy¢ z9.
Liczby z i z9 zaznaczy¢ na pªaszczy¹nie zespolonej.

Czas: 90 min.
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